



二十大时光

豪情满怀 担当作为

党的二十大报告在石楼统一战线引发热烈反响

本报讯(记者 木二东 通讯员 郑东慧) 10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂召开,石楼统战干部和广大统战成员集中收看了大会盛况。大家怀揣着激动的心情,抒发着对新时代的万千感慨,也展示出对新征程的殷切期待。

“党的二十大报告提出,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,完善大统战工作格局,坚持大团结大联合,动员全体中华儿女围绕实现中华民族伟大复兴中国梦一起来想、一起来干。作为统战干部,要深入学习贯彻党的二十大精神,自觉把统战工作放到服务中心大局中去定位和谋划,进一步增强做好新时代统战工作的使命感、责任感,把中心工作所需和统战工作所长结合起来,激励统战成员和统战干部担当作为,以大团结大联合凝聚起建设‘五新石楼’的磅礴力量,为全方位推进石楼高质量发展

作出统一战线新的更大贡献。”县委常委、统战部部长王国钦说。

民革吕梁市副主委、石楼县政协副主席解海英说,党的十九大以来,中国共产党领导全党全军全国各族人民踔厉奋发、笃行不怠,推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。我们要把学习贯彻党的二十大精神转化为建设适应新时代高素质参政党的地方组织的具体实践,满怀豪情、务实担当,为石楼高质量发展贡献民革力量和民革智慧。

“中国共产党第二十次全国代表大会令我感到无比激动。作为无党派人士和党外知识分子,我要牢固树立鲜明的政治立场,以更高站位抓好贯彻落实。把智慧和力量凝聚到服务中心、助推发展上来,积极发挥专业优势和关键少数的示范引领作用,不断强化奋进新征程、建功新时代的使命担当,不断探索新方式、尝试新思路,创新知联会组

织的建设模式,为‘五新石楼’建设汇聚智慧和力量。”吕梁市政协委员、石楼县知联会会长郑哥戈说。

“党的二十大胜利召开,让大家豪情满怀。党的二十大报告高屋建瓴,饱含民生情怀,把方向、谋大局、定政策,接地气、顺民意、聚民心,将指引全国人民迈向更加光明的未来。作为一名政协委员,我要认真学习领会,强化责任担当,不断提升自己的履职能力,围绕党中央决策部署,加强调查研究,积极协商议政、建言资政,贡献自己的一份力量。”市政协委员、县政协常委、新联会会长郭海龙信心满满。

统战干部李智杰说,作为一名统战系统的青年干部,自己将不忘初心跟党走,把共产党员的初心和使命作为激励自己不断前进的根本动力;加强学习,苦干实干,练就过硬本领,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。

振奋人心 备受鼓舞

柳林县人民检察院组织

收看党的二十大开幕盛况

本报讯(记者 木二东 通讯员 王红利) 10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重召开。柳林县人民检察院组织全体干警收看了开幕盛况。

认真聆听党的二十大报告后,干警们纷纷表示要切实将党的二十大精神贯彻到履职工作中,为推动柳林检察工作实现高质量发展贡献个人力量。

“作为一名在基层工作十多年的青年检察干警,我将不忘初心、牢记使命,立足‘四大检察’融合发展的新格局,面对人民群众的新期待新要求,以‘过得硬’‘求极致’的高标准,增强政治定力,提高业务能力,传递社会正能量,弘扬法治好声音,为推进法治中国建设贡献自己的力量。”许东辉说。

“不忘初心,方得始终,在今后的工作中,我将以党的二十大精神为指导,立足本职,以身作则,干一行、爱一行、精一行,以铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。”庞焱珍说。

温振国:

“真切感受到党对我们老年人的关怀!”

本报讯(记者 木二东)“聆听党的二十大报告让我倍感振奋,倍受鼓舞。我真切感受到,幸福的日子节节高。我现在83岁,平时有个头疼感冒的可以用医保去乡镇医院买药,住院需要看病开药输液时,医保可以报销,病有所医让我的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障我真心感谢党对我们老年人的关怀。”10月16日上午,83岁的老党员温振国早早守在电

视屏幕前观看党的二十大开幕盛况。

“我1968年入党,党龄有54年了。活了这么大岁数,今天聆听党的二十大报告心情振奋。”温振国老人是柳林县龙门会村人,新中国成立前出生的他,对在党的领导下祖国翻天覆地的变化有着深刻的感触。

“党的二十大报告中提到的‘完善基本养老保险全国统筹制度,发展多层次、多支柱养老保险体系’、‘实施积

极应对人口老龄化国家战略,发展养老事业和养老产业,优化孤寡老人服务,推动实现全体老年人享有基本养老服务’,这些话语令人温暖,给我的印象特别深刻,感觉到党对我们老年人的重视和关怀。就拿我们村来说,修建了日间照料中心和老年人活动中心,满足了老年人的需求。”细数自己身边的变化,温振国老人边说边不断地点头。

岳小平:

“以饱满的热情投入到工作中去!”

本报讯(记者 木二东)“党的二十大报告中提出:‘加快义务教育优质均衡发展和城乡一体化,优化区域教育资源配置,强化学前教育、特殊教育普惠发展,坚持高中阶段学校多样化发展,完善覆盖全学段学生资助体系。推进教育数字化,建设全民终身学习的学习型社会、学习型大国。’这一部分是我尤为关注的,期待中国教育改革列车‘再提速’,开启教育现代化新篇章。”10月16日上午10点,吕梁

市经济管理学校的岳小平老师通过网络直播的方式收看了党的二十大开幕盛况。

岳小平在吕梁市经济管理学校从事职业教育已经有十五年了。这十五年,他深刻感受到职业教育的长足发展,特别是党的十八大以来,党和政府把职业教育摆在经济发展和教育改革更加突出的位置,建成世界规模最大的职教体系,构建了职业教育和普通教育协调发展的教育格局。

“这些年,我深切感受到了在中国共产党的领导下,国家日益繁荣昌盛、人民幸福安康的巨大变化。职业教育紧密连结产业和就业,对促进就业创业、助力经济社会发展有着重要意义,作为一名职业教育老师,我将继续践行立德树人、为党育人、为国育才,打好学生人生底色,以饱满的热情投入到工作中去。”岳小平说,自己将以更加昂扬的斗志和更加饱满的精神状态,为我市职业教育贡献自己的力量。

凝聚力量 踔厉奋发

离石环卫中心干部职工

收看党的二十大开幕盛况

本报讯 10月16日上午10时,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重召开。离石环卫中心组织干部职工通过电视、网络视频、手机客户端等多种形式收看了党的二十大开幕会实况直播。

通过收看党的二十大开幕盛况,广大干部职工倍感振奋,大家纷纷表示,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,紧密联系工作实际,开展形式多样的学习讨论活动,深刻理解领会党的二十大精神实质和深刻内涵,做到“入耳、入脑、入心”,并用党的二十大精神来统一思想、凝聚力量,踔厉奋发、勇毅前行,以坚决的态度、扎实的举措、有力的行动同心协力推动环卫事业高质量发展,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴而奋斗。

“作为新时代的环卫工人,要担负起肩上沉甸甸的责任,传承‘宁愿一人脏,换来万家净’的崇高精神,苦干、实干、加油干,用实际行动践行铮铮誓言,以昂扬姿态奋进新征程。”党员干部职工穆利平说。(李海兰)